



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года

● www.xs.uz/ru ● e-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 13 марта 2019 года, № 49 (7248)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый
переход на наш сайт



ВСЕ НАШИ УСИЛИЯ НАПРАВЛЕНЫ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЗАНЯТОСТИ ЛЮДЕЙ, РАЗВИТИЕ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ЭКОНОМИКИ



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в целях ознакомления с ходом осуществляющейся на местах созидательной работы, крупными проектами, направленными на социально-экономическое развитие регионов, диалога с народом 12 марта прибыл в Навоийскую область.

Глава государства регулярно посещает регионы страны, уделяет постоянное внимание расширению потенциала отраслей экономики, повышению благосостояния населения. В результате мер, принятых в ходе поездок в Навоийскую область в 2017 и 2018 годах, здесь осуществлена широкомасштабная работа.

Нынешняя поездка началась с ознакомления с деятельностью государственного унитарного предприятия «Мармараобод» в Нурутинском районе.

Глава государства все время отмечает необходимость изучения требований рынка, организации производства востребованной продукции, что является залогом качества товара и устойчивой деятельности предприятия.

В последние годы как на внутреннем, так и на внешнем рынке возрастает спрос на декоративный камень. Нурутинский район богат крупными залежами этого сырья.

В соответствии с поручением Президента, которое было озвучено в ходе предыдущей поездки в Навоийскую область, создано государственное унитарное пред-

приятие «Мармараобод». За счет десяти миллиардов сумов на шести гектарах площади в стели сдано в эксплуатацию современное производство. Было ввезено технологическое оборудование стоимостью 655,5 тысячи долларов, появилась возможность переработки 24 тысяч квадратных метров гранита в год, обеспечены рабочий 40 человек.

И все это лишь первый этап проекта.

На втором этапе намечено наладить добычу и переработку камня по кластерной системе. Это позволит расширить ассортимент и экспорт, производить в год три миллиона квадратных метров продукции, в результате чего объем производства достигнет 250 миллиардов сумов, а годовой экспорт — десять миллионов долларов. Предусмотрено создание около 1,5 тысячи рабочих мест.

Глава государства, знакомясь с продукцией предприятия, отметил ее качество, не уступающее зарубежным аналогам. Подчеркнул необходимость проведения работы по снижению себестоимости продукции и выведению ее на

внешние рынки путем применения эффективных технологий, сокращения транспортных затрат. Данные поручения по подготовке квалифицированных кадров, трудоустройству молодежи.

Здесь же состоялась презентация продукции узбекско-канадского совместного предприятия «National stone». На функционирующем в Алмалыке заводе путем прессования каменного порошка изготавливаются плиты разных расцветок и размеров. Они широко используются в декоре фасада и цокольной части зданий, офисов, столовых, душевых и других помещений. Кроме того, заготовляемый на предприятии каменный порошок применяется в строительстве, а кварцевые камни — для очистки воды.

«National stone» планирует открыть подобное предприятие в свободной экономической зоне «Навои». С реализацией этого проекта появится возможность производства продукции на 75 миллиардов сумов в год, а также трудоустройства 60 человек.

Президент одобрил этот план и отметил, что будет оказана необ-

ходимая помощь для развития предприятия.

Состоялась также презентация рассчитанных на 2019–2020 годы проектов по производству строительных материалов в Навоийской области, налаживанию промышленного производства скульптур из мрамора совместно с китайскими инвесторами, развитию поселка Газган Нурутинского района в соответствии с его генеральным планом.

Президент предложил проложить сюда железную дорогу для развития инфраструктуры и промышленности.

В ходе поездки в Навоийскую область в 2017 году Шавкат Мирзиёев дал указания по расширению и благоустройству территории комплекса «Чашма» в Нурутинском районе, строительству современной гостиницы.

В прошлом году работа в данном направлении была полностью завершена. Сдана в эксплуатацию гостиница «Нурота» на 50 мест. Высажены декоративные кустарники и деревья, возведен фонтан, установлены беседки и скамейки для отдыха посетителей. Продолжается строительство музея и центра ремесленников.

Глава государства посетил эту древнюю святыню, ознакомился с проделанной созидательной и благоустроительной работой.

В дальнейшем планируется реконструкция мечетей «Чилустун» и «Панжвакта», мавзолея Абул Хасана Нури.

Знакомясь с проектными предложениями в этом направлении, Президент отметил необходимость создания еще больших удобств для паломников и иностранных туристов, строительства с учетом растущего спроса еще одной гостиницы на 80 мест, расширения сферы обслуживания и формирования дополнительных источников дохода для населения.

Обсужденены планы по эффективному использованию богарных земель района путем бурения скважин и внедрения капельного орошения, выращиванию зерновобобовых культур и развития животноводства, организации птицеводческо-зерноводческого кластера.

Шавкат Мирзиёев поручил разработать постановление правительства по комплексному развитию Нурутинского района, которое охватит все указанные меры.

В ходе беседы с местными жителями — аксакалами, предпринимателями, женщинами и молодежью — речь шла о подобных планах, преобразованиях, происходящих в Навоийской области и стране в целом.

Президент отметил, что накопившиеся в Нурутинском районе проблемы постепенно решаются, в ходе нынешней поездки будут выработаны еще более масштабные планы.

Люди доверяют нам, с надеждой смотрят в завтрашний день. Каждый

руководитель должен всем сердцем чувствовать это доверие, работать и думать по-новому. Самый важный вопрос — создание рабочих мест. Все наши усилия направлены на обеспечение занятости людей, развитие отечественной экономики, сказал глава государства.

Навоийская область — один из наиболее индустриализированных регионов страны. Основным источником электро- и теплоснабжения области, а также потребителей соседних территорий является Навоийская тепловая электростанция. От успеха инвестиционных проектов, реализуемых сегодня на этой станции, непосредственно зависит эффективное функционирование крупных предприятий, субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, а также надежное электроснабжение населения.

Шавкат Мирзиёев в ходе поездки в Навоийскую область 28 марта 2017 года посетил Навоийскую ТЭС, где заложил капсулу в фундамент строительства второй парогазовой установки.

Мощность данной установки общей стоимостью 432 миллиона долларов США составляет 450 мегаватт. Проект реализуется консорциумом «Mitsubishi Corporation and MHPS» и турецкой компанией «Calik Enerji».

В отличие от задействованного в ТЭС первого проекта во второй парогазовой установке намечена выработка 200 гигакалорий (Гкал) тепловой энергии. В настоящее время в паровой турбине установки проводятся испытательные работы.

Президент ознакомился с процессом работы газовой турбины.

Изыскание дополнительных возможностей для повышения коэффициента полезного действия электростанций — вопрос, занимающий умы технологов во всем мире. Современным ответом на это являются парогазовые установки. В то время, как КПД традиционных станций достигает 40 процентов, у первой парогазовой установки Навоийской ТЭС этот показатель составляет 57 процентов, у второй — 61 процент.

Парогазовая установка будет задействована на полную мощность в сентябре текущего года. Главе государства представлена информация об ожидаемых результатах реализации данного проекта, а также технико-экономических показателях установки.

Так, в результате введения в строй парогазовой установки будет вырабатываться в год 3 миллиарда 454 миллиона киловатт-часов электрической и тепловой энергии. По расчетам, за счет снижения расхода условного топлива, необходимого для производства одного киловатт-часа электроэнергии, будет достигнута экономия в среднем 829 миллионов кубометров природного газа в год.

До 2025 года в Узбекистане планируется построить еще ряд совре-

менных парогазовых установок, вследствие чего возникнет потребность в подготовке свыше тысячи высококвалифицированных специалистов.

В целях обеспечения этой потребности ранее Президент поручил организовать на базе Навоийской ТЭС учебный центр по подготовке специалистов для работы с парогазовой установкой. В соответствии с этим на предприятии организован такой центр при финансовой поддержке Японского агентства по международному сотрудничеству — JICA. К настоящему времени здесь прошли подготовку 166 специалистов.

Глава государства побеседовал с работниками предприятия и иностранными инвесторами.

Подобные крупные инвестиционные проекты, реализуемые сегодня в отечественной энергетике, значимы тем, что способствуют наращиванию энергогенерирующих мощностей и, самое главное, обеспечению бесперебойных поставок электричества потребителям. Кроме того, это заложит основу для ускоренного развития отраслей экономики, коренного улучшения инфраструктуры регионов. Внедрение современных технологий в свою очередь позволит снизить расход топлива и минимизировать вредное воздействие на окружающую среду.

Президент посетил также акционерное общество «Навоизот».

На данном предприятии, которое играет ключевую роль в экономике страны, реализуются три крупных инвестиционных проекта. Шавкат Мирзиёев посетил это предприятие в 2018 году и ознакомился с осуществлявшимися инвестиционными проектами. Ответственным лицам были даны поручения по их своевременной и качественной реализации.

Как известно, предприятие «Навоизот» было введено в строй в 1964 году. Здесь выпускается продукция более 70 видов для нужд сельского хозяйства, нефтегазовой отрасли, энергетики и горной промышленности. Со временем технологическое оборудование предприятия физически и морально устарело, перестало отвечать требованиям энергоэффективности. С учетом этого здесь осуществляется поэтапная модернизация.

В настоящее время на территории общества активно продолжается реализация трех крупных инвестиционных проектов — строительство мощностей по выпуску поливинилхлорида (ПВХ), каустической соды и метанола, аммиака и карбамида, азотной кислоты. На этих предприятиях будет установлено современное энергосберегающее оборудование.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Пресс-службы
Президента Республики Узбекистан.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ ПОВЫШЕНИЮ ЭФФЕКТИВНОСТИ ИСПОЛНЕНИЯ СУДЕБНЫХ АКТОВ И АКТОВ ИНЫХ ОРГАНОВ

В целях обеспечения дальнейшего упрощения исполнительных процедур, безусловного и своевременного исполнения судебных актов и актов иных органов, эффективной защиты прав физических и юридических лиц и предотвращения взысканий в исполнительном производстве, а также во исполнение задач, определенных в Государственной программе по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах в Год активных инвестиций и социального развития:

1. Принять предложение Верховного суда, Генеральной прокуратуры, Министерства юстиции Республики Узбекистан и Палаты адвокатов Узбекистана о внедрении с 1 апреля 2019 года института медиации в процесс принудительного исполнения

судебных актов и актов иных органов, предусмотрев, что:

осуществление процедуры медиации в процессе принудительного исполнения судебных актов и актов иных органов является основанием для приостановления исполнительного производства по заявлению взыскателя на срок не более пятнадцати дней;

недостижение между сторонами соглашения касательно предмета исполнения, а также отказ одной из сторон продолжать медиацию или истечение срока ее осуществления являются основаниями для возобновления исполнительного производства. При этом повторное осуществление процедуры медиации не допускается;

в случае оформления между сторонами соглашения касательно предмета исполнения по итогам осуществления процедуры медиации

(Окончание на 2-й стр.)

Гражданская авиация

Первый рейс авиакомпании ОАЭ в Узбекистан

Авиакомпания «flydubai» запустила регулярные рейсы между Дубаем и Ташкентом, став первым перевозчиком из Объединенных Арабских Эмиратов, предлагающим регулярные прямые перелеты в Узбекистан.

На борту первого рейса в Ташкент прибыла и высокопоставленная делегация из ОАЭ в главе с министром экономики Султаном бин Саидом Аль-Мансури, который, отметив важность этого события, подчеркнул, что гражданская авиация служит одним из главных каналов для увеличения объемов торговли и инвестиций, развития туризма и культурного обмена. По словам министра, начали прямых рейсов

между Дубаем и Ташкентом позволят бизнес-сообществу Узбекистана и Арабских Эмиратов углубить взаимодействие и чаще совершать деловые поездки, которые открывают новые возможности для разработки и реализации взаимовыгодных проектов и увеличения двустороннего торгового оборота.

В ходе пресс-конференции, состоявшейся вчера в Ташкенте, начальник управления Министерства транспорта Узбекистана Шамиль



Диалог

Нет ли лишнего скальпеля?

Качественное медобслуживание: как его обеспечить, если больница работает с двойной нагрузкой, а порой не хватает даже хирургических инструментов

Республиканская рабочая группа из числа депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса, специалистов Министерства здравоохранения изучает ход развития сферы здравоохранения в Ташкентской области, в том числе качество санитарно-медицинской помощи населению, состояние материально-технической базы медучреждений, укомплектованность кадров.

Одним из пунктов мониторинга стал Ташкентский район. Здесь наряду с многопрофильной поликлиникой, тремя больницами, пятью сельскими семьюнными поликлиниками и пятью сельскими врачебными пунктами действует 20 частных медучреждений. Функционирует центр и восемь станций скорой медицинской помощи.

— Врачи и медсестры стараются оказывать качественные услуги населению, — говорит депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Мухаррам Дадаходжаева. — Однако, как показало изучение, есть проблемы, препятствующие организации более эффективного медобслуживания. Больница, рассчитанная на 70 койко-мест, работает с двойной нагрузкой. Часть оборудования устарела. В отделении хирургии при увеличении потока больных порой не хватает даже хирургических инструментов. Рентгеновский аппарат давно изжил срок службы. Не работает лифт, что создает неудобства как для персонала, так и пациентов, особенно в послеперационный период. В ходе мониторинга выявлены и другие недостатки. Они будут детально обсуждены на сессии областного Кенгаша народных



депутатов, по итогам которой намечено выработать конкретные меры по их устранению.

Отдельное внимание уделяется тому, как организована просветительская работа по приобщению жителей махаллей к здоровому образу жизни, пропаганде здорового питания. И в этом направлении еще много предстоит сделать, отмечают парламентарии и специалисты.

Члены рабочей группы в ходе изучения встречаются с населением, оказывают практическое содействие в решении их насущных проблем.

Так, жителю махалли «Шижоат» Юкоричирчикского района Элбеку Файзулаеву передали инвалидную коляску, а Бахтибо Туйчиеву с бронхэкстазической болезнью помогли получить ордер на лыготное лечение в областной больнице.

Заведующие сельскими врачебными пунктами и семейными поликлиниками отчитываются перед населением о проделанной работе. К примеру, заведующая СВП кишлака Саксонота Юкоричирчикского района Гулнара Эгамбердиева проинформировала жителей махалли о том, что четверо врачей общей практики обслуживают почти 11 тысяч человек, проживающих в трех махаллях. Организовано дежурство врачей и медсестер, что позволяет расширить охват. Люди могут обратиться в СВП до восьми вечера. Махаллинцы

обратились к заведующей с рядом предложений. В частности, об ущемлении стоимости прививки против гепатита А, открытых на территории детской поликлиники. Мнения и комментарии граждан будут обобщены и проанализированы членами республиканской рабочей группы.

Подобная практика заслушивания отчетов руководителя медучреждения при содействии парламентариям в образцовом порядке внедряется и в других районах столичной области.

Республиканская рабочая группа отметила и ряд позитивных инициатив отдельных бизнес-субъектов, фермерских хозяйств, которые неравнодушны к судьбе родных махаллей, готовы оказать помощь в решении социальных задач. Так, капитальный ремонт семейной поликлиники в кишлаке Сукок осуществляется за счет благотворительных средств местного фермерского хозяйства. Члены рабочей группы надеются, что подобную активность проявят и другие деловые люди.

Эльзара МИНИХАНОВА,
«Народное слово».

Заседания

Сброс. И сточные воды наполнили водоемы

Лишь 22 процента абонентов в Ташкентской области подключено к централизованной системе сточных вод

С облюдаются ли условия сброса сточных вод? Этот вопрос стал главным в повестке дня заседания Комитета Сената Олий Мажлиса по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии.

Сенаторы, руководители ответственных министерств и ведомств, специалисты и эксперты обсудили результаты изучения исполнения Закона «О воде и водопользовании» в Ташкентской области.

Отмечалось, что в условиях ограниченности водных ресурсов очистка и повторное использование сточных вод является одной из актуальных задач. Лишь комплексный подход позволит достичь долгосрочных позитивных результатов. Приоритетное значение имеет неукоснительное соблюдение актов законодательства, установление действенного парламентского контроля за их исполнением и своевременным устранением выявленных недостатков.

В ходе изучения, проведенного в Ташкентской области Комитетом Сената Олий Мажлиса по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии, установлено, что государственное унитарное предприятие «Сувокова», согласно постановлению Президента от 18 апреля 2017 года, включено в структуру территориального управления жилищно-коммунального обслуживания.

В городах и районах Ташкентской области имеется девять водочисточных сооружений ГУП «Сувокова», введенных в эксплуатацию в 1953–1987 годах. Используемое оборудование давно выбрано. Однако с сооружений, находящихся вблизи, все еще продолжают взимать средства за несуществующие услуги. При этом сточные воды без предварительной биологической, химической и механической очистки и обеззараживания сбрасываются в озера, каналы, реки и другие водоемы области. Воду, «сдобренную» ядовитыми добавками, фермерские и дехканские хозяйства используют для полива посевных площадей, а жители близлежащих районов — для удобрения

бытовых потребностей. В результате весь коктейль вредных, а порой и опасных химических веществ попадает в организм человека, что провоцирует рост заболеваемости среди населения.

Указом главы государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию управления системой жилищно-коммунального обслуживания» в Ташкентской области были определены разработка и организация качественного выполнения программ по развитию, модернизации и реконструкции объектов водоснабжения и канализации. Прошло почти два года, однако некоторые задачи так и не реализованы на должном уровне. Часть актуальных проблем не решена до сих пор. К примеру, в Ташкентской области к централизованной системе сточных вод подключено только 22 процента абонентов. В Букинском, Бекабадском, Аккурганском, Куйчирчикском, Чиназском районах сети сточных вод вообще нет.

В ходе заседания сенаторы обратили внимание ответственных ведомств на необходимость сколько-нибудь устраниния недостатков и принятия строгих мер в отношении должностных лиц. В частности, определено, что Министерство жилищно-коммунального обслуживания совместно с Министерством инвестиций и внешней торговли выработает и внесет в Кабинет Министров предложения по реализации инвестпроектов по оснащению водочисточных сооружений Ташкентской области на условиях государственно-частного партнерства.

По итогам обсуждения принято соответствующее решение Комитета Сената Олий Мажлиса по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии.

Фая НАМАЗОВА,
«Народное слово».

От нашего парламентского корреспондента



Квест для грузоотправителей-экспортеров

Предпринимателю для отправки продукции на экспорт требуется оформить минимум десять документов и потратить в среднем 11 дней

Фракция Демократической партии Узбекистана «Миллий тилқаниш» в Законодательной палате Олий Мажлиса совместно с Комитетом по вопросам промышленности, строительства и торговли нижней палаты парламента заслушала информацию руководителей НАК «Узбекистон хаво йуллари» и АО «Узбекистон темир йуллари» о расширении современных логистических направлений и повышении экспортного потенциала страны.

В мероприятии наряду с парламентариями участвовали руководители ключевых министерств и ведомств, депутаты местных Кенгашей народных депутатов, эксперты.

Отмечалось, что меры по развитию гражданской авиации, в том числе обновление парка воздушных судов, совершенствование инфраструктуры аэропортов и системы подготовки квалифицированных специалистов, способствовали расширению географии полетов, экспорта сельхозпродукции посредством авиамаршрутов. В 2018 году перевезено 1 850 тонн плодов и овощей, что на 731 тонну больше, чем в предыдущем. Объемы грузоперевозок за тот же период в Республике Корея увеличились в пять раз, а в направлении ОАЭ — вдвое.

Реализуются и перспективные проекты по созданию железнодорожных мультимодальных и интермодальных систем. Для удобства грузоотправителей внедряются услуги по принципу «одно окно», за счет развития «стальных артерий» страны сокращаются сроки поставки грузов адресатам. В 2018 году объемы грузоперевозок через железные дороги Узбекистана составили около 95 миллионов тонн, что на десять процентов больше, чем в 2017-м.

В Послании парламенту в декабре прошлого года Президент отметил, что одной из актуальных задач является совершенствование транспортно-логистической системы в Узбекистане. Отсутствие прямого выхода к

Эльвины МУСТАФИНА.

Соглашения

Для начала — 2 000 000 долларов

В рамках международной горной выставки в Торонто, проводимой Ассоциацией горняков и геологоразведчиков Канады (PDAC), делегация Государственного комитета по геологии и минеральным ресурсам Узбекистана провела серию переговоров с представителями канадской золотодобывающей компании «B2Gold».

Компания владеет пятью крупными месторождениями в странах Африки, Латинской Америки и Европы и является одной из наиболее авторитетных и перспективных компаний Канады в сфере золотодобычи. По итогам прошлого года доходы «B2Gold» от добычи золота составили 1,2 миллиарда долларов, тогда как годом ранее этот показатель составил 586 миллионов долларов. Специалисты прогнозируют, что позитивная динамика укрепления финансового состояния

«B2Gold» продолжится и в нынешнем году.

Как сообщили в посольстве Узбекистана в США, по итогам переговоров между Госкомгеологии Узбекистана и «B2Gold» достигнута договоренность о реализации этой компанией проекта о геологическом изучении трех перспективных месторождений в Навоийской области. На полях PDAC состоялась официальная церемония подписания соответствующего соглашения. Объем инвестиций канадской компании на первом

этапе составит два миллиона долларов. При успешной реализации проекта «B2Gold» готова многократно повысить объем инвестиций и приступить к добыче.

Важность данного соглашения заключается в том, что «B2Gold» фактически стала первой западной компанией, которая инвестирует в горнорудный сектор Узбекистана. Подписанное соглашение значительно повысит привлекательность нашей республики среди крупных игроков горнодобывающего сектора стран Запада, в первую очередь Канады, компании которой занимают порядка 80 процентов на глобальном рынке горной добычи.

Подготовил
Сергей АЛЕКСЕЕВ.

Анонс

Ташкент принимает первый юридический форум

25–27 апреля 2019 года в Ташкенте пройдет международный юридический форум «Tashkent Law Spring», организуемый Министерством юстиции при поддержке ряда партнеров.

Специалисты госорганов, международных, национальных и иностранных юридических и консалтинговых организаций, научных и экспертных кругов обсудят последние тенденции развития права в эпоху ускоренной модернизации, обменяются мнениями по актуальным вопросам современной юридической науки и практики.

В числе спикеров ожидается участие генерального секретаря Венского международного арбитражного центра и «круглые столы». Состоятся церемонии награждения победителей конкурсов в номинациях «Лучший адвокат года», «Лучшее адвокатское формирование года», «Лучшая корпоративная юридическая служба года».

На специально созданном сайте tashkentlawspring.uz осуществляется онлайн-регистрация участников. До настоящего времени уже поступило около 300 заявок из разных стран мира.

милсина и других международных экспертов.

Запланированы презентации об инвестиционном климате Узбекистана, тематические мастер-классы и «круглые столы». Состоятся церемонии награждения победителей конкурсов в номинациях «Лучший адвокат года», «Лучшее адвокатское формирование года», «Лучшая корпоративная юридическая служба года».

На специально созданном сайте tashkentlawspring.uz осуществляется онлайн-регистрация участников. До настоящего времени уже поступило около 300 заявок из разных стран мира.

Рашида МУХАММЕДОВА,
«Народное слово».



Час расплаты

Дети не видели ни творога, ни мяса

«Мертвые души», списанное питание и хищение миллионов — таковы итоги плановой аудиторской проверки, проведенной в октябре 2018 года в многопрофильном специализированном дошкольном образовательном учреждении № 9 для детей с физическими или психическими нарушениями в развитии Шараф-Рашидовского района Джизакской области.

Как сообщает Министерство дошкольного образования, заведующая СДОУ № 9, не дожидаясь результатов аудита, подала заявление о прекращении трудового договора по собственному желанию. Был подан запретительный. Во время проверки обнаружены хищения и незаконные расходы в размере 708 миллионов сумов, в том числе на выплату заработной платы более



выделялось в количестве ниже установленной нормы.

15 ноября 2018 года материалы аудиторской проверки были переданы в Генеральную прокуратуру Республики Узбекистан. 26 декабря 2018 года прокуратура Джизакской области на основе материалов аудита МДО возбудила уголовное дело.

Вместе с тем 22 октября 2018 года Совет профсоюзов Джизакской области подал иск о восстановлении Д. Ю. в должности заведующей СДОУ № 9. Известно, что в суде об увольнении под давлением и пытаются вернуть прежнюю должность. Во-первых, подобные заявления — это клевета в адрес МДО. Во-вторых, мы не можем позволить, чтобы в систему дошкольного образования вернулись люди, которые хищением, коррупционными махинациями и прочими нарушениями подвергли опасности жизни и здоровье детей. Начата и будет продолжаться совместная работа Министерства дошкольного образования и Верховного суда

Республики Узбекистан по правильному применению законодательства в части прекращения трудовых договоров с недобросовестными работниками.

14 января текущего года Джизакским областным управлением дошкольными образовательными учреждениями были поданы кассационная жалоба на предмет отмены решения Джизакского межрайонного суда по гражданским делам первой инстанции. Благодаря проводимой в Узбекистане судебно-правовой реформе, своему вниманию реагированию со стороны министерства и Верховного суда, проверке судебных решений на соответствие нормам законодательства, решение о восстановлении в должности заведующей СДОУ № 9 выплате ей 3,9 миллиона сумов было отменено.

МДО продолжает выявление и пресечение коррупции в системе дошкольного образования.

Подготовила
Александра ЯКУБОВА,
«Народное слово».

